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GRILLO magas ürítésű frontkaszás fűnyíró traktor FD 500 2WD 

A Grillo FD 500 egy hidrosztatikus, kétkerék-meghajtású traktor, amely különösen szűk fordulási sugárral 
rendelkezik. 113 cm-es első vágófedéllel és 190 cm magas, 15 cm-es túlnyúlással rendelkező fűgyűjtő 
edénnyel rendelkezik. Szerkezete, kompakt méretei és mindössze 32 cm-es fordulási sugara különösen 
alkalmassá teszi a sok növényt, bútorokat, padokat, pavilonokat, virágágyásokat stb. tartalmazó kertek 
karbantartására.... 

A lengő hátsó tengely és a független kerettel ellátott első 
vágóasztal jó vágási minőséget biztosít még az egyenetlen 
területeken is. A két tengelyen lévő nagy kerekek és a gép 
súlyának megfékezésére szolgáló gondos tervezés 
minimálisra csökkenti a gyep taposását még akkor is, ha a 
dob tele van, és a talaj puha vagy nedves. A lábpedállal 
zárható differenciálmű javítja a vonóerő hatékonyságát a 
lejtők leküzdéséhez és a nehéz helyzetekben való 
biztonságos mozgáshoz. A munka közbeni üzemanyag-
fogyasztás különösen alacsony (kb. 2,5 liter/óra), és a 22 
literes, jól látható szintjelzővel ellátott 
üzemanyagtartálynak köszönhetően az egész 
munkanapot le lehet kaszálni anélkül, hogy meg kellene 
állni tankolni.  

 

A 113 cm-es elülső vágófedélzet megkönnyíti a munkát a 
széleken és a nehéz helyek elérését, a növények, sövények 
és alacsony ágak alatt. A vágórendszer 3 pengés rendszer, 
2 ellenkező irányban forgó penge és egy központi penge 
garantálja a kiváló vágási minőséget és az alacsony 
zajszintet, és nem igényel speciális szíjakat az 
erőátvitelhez. 
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A magasság 2,5 és 9 cm között változhat fokozatmentes 
beállítással, amely a műszerfalon lévő gomb segítségével 
elektromosan vezérelhető. A vágófedélzet lebeg és követi 
a talaj minden hullámosságát, a vágófedélzet kerekei 
teljes mértékben szúrásgátlóval rendelkeznek, a három 
pozícióban állítható, csapágyazott sziklacsúszásgátló 
kerekek pedig csapágyazottak. A vágófedélzet az 
opcionális készlet alkalmazásával könnyen átalakítható 
mulcsozós változatra. 

 

 

A gyűjtődoboz kapacitása 700 liter, hidraulikus emelő- és 
billenőszerkezettel van felszerelve, a maximális ürítési 
magasság 190 cm, 15 cm-es túlnyúlással. A motoros 
deflektor lehetővé teszi a fűgyűjtő teljes, egyenletes és 
optimális feltöltését a fű állapotától függetlenül, a három 
pozícióban állítható érzékelőnek köszönhetően. Ha a 
fűgyűjtő megtelt, az érzékelő megszakítja a vágást, hogy 
megakadályozza a dugulást. A fűgyűjtő csappantyú 
automatikusan nyílik és záródik.  

A fűgyűjtő felemelésére és billentésére szolgáló 
hidraulikus szolgáltatásokat a vezetőülésből, kényelmes 
karok segítségével lehet működtetni, amelyek rendkívül 
zökkenőmentessé és gyorsan teszik a fű kiürítését és a 
munkapozícióba való visszatérést. Egy harmadik kar 
segítségével hidraulikusan megemelhető a fedélzet, hogy 
a járdaszegélyek és akadályok felett könnyedén 
áthaladhasson. 
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Az FD 500 egy 18 LE teljesítményű, 3 hengeres Kubota 722 
dízelmotorral van felszerelve, amely megfelel az EC 
(NRMM) STAGE V (Európa) és az EPA Final Tier 4 (USA) 
előírásoknak, és csendes blokkokra van szerelve egy 
különösen erős monocoque vázba, amelyet kifejezetten a 
fűnyíró alkatrészeinek védelmére terveztek. A gép nagy és 
kényelmes vezetőüléssel rendelkezik, a pozíció 
ergonomikus és az ülés állítható. A kormánykerék 
hidrosztatikus kormányzással van felszerelve, és még 
teljes terhelésnél is nagyon alacsony erőkifejtést garantál. 

 

 

A Grillo gépek festése kétrétegű elektrosztatikus 
porfestés. Először a mosás és az előkészítő fürdők 
következnek, majd egy első védőréteget viszünk fel, 
amely a kemencében való sütéssel együtt a legjobb alapot 
jelenti a befejező alkalmazáshoz. A második lakkréteg és 
egy további 190 °C-on történő sütés adja meg a jellegzetes 
keménységet és fényességet. Minden FD 500-at 
szakképzett személyzet gondosan összeszerel és 
alaposan tesztel. Az FD 500 végső tesztelése minden 
egyes gép esetében tartalmaz egy tesztet az egyes 
funkciók ellenőrzésére. További és végső garancia a kiváló 
minőségű termékre. 

    

A Grillo termékeket a Grillo szakkereskedői hálózata forgalmazza és szervizeli széles körben. A 
pótalkatrészek sok év után is rendelkezésre állnak. 

 

A motor folyadékhűtéses, öntisztító hűtővel. Az 
elektromos hűtőventilátor képes megfordítani a 
forgásirányt, hogy eltávolítsa a fűnyesedéket a hűtőből, 
egy speciális érzékelő által szabályozott automatikus 
rendszerrel. A radiátor kifelé nyitható, hogy megkönnyítse 
az ellenőrzést és a hozzá közeli mechanikus 
alkatrészekhez való hozzáférést. 
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